

НОВОСТЬ  
31.05.2012

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ЕВГЕНИЙ  
ЛЮЛИН НАГРАЖДЕН ОРДЕНОМ

31 мая на заседании регионального парламента депутат Законодательного Собрания, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Евгений Люлин был награжден орденом Нижегородской области «За гражданскую доблесть и честь» III степени.

Награду Евгению Люлину вручили Губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев и Председатель Законодательного собрания Евгений Лебедев.

«Заслуженная награда вручена за большой вклад в социально-экономическое развитие области. Под руководством Евгения Люлина была создана эффективная нормативная правовая база, способствующая развитию в регионе инвестиционной деятельности, малого предпринимательства, а также реализации перспективных социальных проектов и программ», – отметил председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Евгений Лебедев.

Орден «За гражданскую доблесть и честь» – высшая награда Нижегородской области. Ее удостоиваются не более трех человек в год за выдающиеся заслуги перед областью.